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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΘΕΤΙΚΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΘΕΜΑ Α
Α1. Σχολικό βιβλίο σελίδα 217.

Α2. Σχολικό βιβλίο σελίδα 260.

Α3. Σχολικό βιβλίο σελίδα 261.

Α4. α. Σωστό, β. Λάθος, γ. Σωστό, δ. Λάθος, ε. Σωστό.

ΘΕΜΑ Β
Β1. Η εξίσωση γίνεται:2 − | − 4 − 3 | ∙ + 2| | = 0∎ έ = 0 ⟺ (−| − 4 − 3 |) − 4 ∙ 2 ∙ 2| | = 0 ⟺ | − 4 − 3 | = 12| |⟺ | | = | − 4 − 3 |16 (1)

ό : 1 ί ή ί ά
–2 = | − 4 − 3 |4 = 1 ⟺ | − 4 − 3 | = 4 (2)

ό : 1 ί ί ί ά 2 − | − 4 − 3 | + 2| | = 0 ( )⇔⟺ 2− | − 4 − 3 | + 2 | − 4 − 3 |16 = 0 ∙⇔16 − 8| − 4 − 3 | + | − 4 − 3 | = 0 ⟺⟺ (| − 4 − 3 | − 4) = 0 ⟺ | − 4 − 3 | − 4 = 0 ⟺ | − 4 − 3 | = 4 (2)
Επομένως ο γ. τ. των εικόνων του w είναι ο κύκλος C2 με κέντρο Κ(4,3) και ακτίνα ρ2=4.∎ (1) ( ) | | = 416 ⟺ | | = 1
Επομένως ο γ.τ. των εικόνων του z είναι ο κύκλος C1 με κέντρο Ο(0,0) και ακτίνα ρ1=1.

. ( ) = (4 − 0) + (3 − 0) == √16 + 9 = √25 = 5
ί ( ) = + ,ά ύ

ά ά έ ί ( . )
Επομένως υπάρχει μοναδικός μιγαδικός αριθμός,

η εικόνα του οποίου ανήκει και στους δύο παραπάνω



γεωμετρικούς τόπους.

Β3. Έστω Μ(z), Λ(w) οι εικόνες των μιγαδικών

z, w αντίστοιχα. Η απόσταση των εικόνων τους είναι:( ) = | − |.| − | = ( ) = 2( + ) = 10
άρα | − | ≤ 10| + | = — ί ό ό

των z και –w. Ο γεωμετρικός τόπος των εικόνων

του –w είναι ο κύκλος C3 , ο συμμετρικός του C2

ως προς το Ο, με κέντρο Κ΄(-4 , -3) και ακτίνα

ρ3 = ρ4 = 4.| + | = ( Ά) = 2( + ) = 10
άρα |z + w|  10.

B4. • |2 − 3 − 2 ̅| = 5⟺ | (2 − 3 − 2 ̅ = 5⟺ | | 2 − 2 ̅ − 3| = 5 | | |2( − ̅) − 3| = 5⟺ |2 ∙ 2 ( ) ∙ − 3| = 5⟺ |−3 + 4 ( ) ∙ | = 5⟺ (−3) + [4 ( )] = 5⟺⟺ 9 + 16 ( ) = 25⟺ 16 ( ) = 16⟺ ( ) = 1⟺ ( ) = ±1• | | = 1⟺ ( ) + ( ) = 1⟺ ( ) + 1 = 1⟺ ( ) = 0⟺ ( ) = 0
έ = ± .


